岡崎市アーティストバンク アートネット OKAZAKI 情報発信依頼書

令和 年 月 日

アートネット OKAZAKI 運営責任者 岡崎市民会館館長 様

氏 名

代表者名

岡崎市アーティストバンク「アートネット OKAZAKI」利用規約第8条第3項に基づき、下記のとおり情報発信してください。

記

タイトル						
公開希望日時(※1)	年	月	月 ()	時	分
本文 (※2)						
本文からのリンク先(※3)						
画像・動画ファイル名(※4)						

- ※1 依頼日の翌日から5営業日以降の日付を設定してください。
- ※2 本文中に外部ウェブサイトへのリンク先が含まれる場合、該当の箇所に下線を 引いていただき、「リンク先」欄にリンク先のアドレスを記載してください。
- ※3 本文からのリンク先が複数ある場合、本文のテキストとリンク先の対応関係が わかるように記載してください。
- ※4 画像及び動画は、本様式にファイル名を記載の上、原則としてデータで以下の 依頼先に送信してください。データ提出が難しい場合、下記連絡先にご相談く ださい。

(連絡先)

〒444-0072 岡崎市六供町字出崎 15 番地 1 岡崎市民会館アートネット岡崎担当者宛 TEL:0564-21-9121 FAX:0564-21-6973 E-mail: shiminkaikan@artnet-okazaki.net